Fisa de lucru, nr. 4

Partea I:

1. Cel mai mare divizor comun al numerelor 120 şi 150 este egal cu ….

2. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 12 şi 25 este egal cu …. 

3. Numărul numerelor de forma 
[image: image229.png]


 divizibile cu 10 este egal cu ….

4. Cel mai mare divizor comun al numerelor 
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 şi 
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, 
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 este egal cu ….

5. Un multiplu al numărului 7, divizibil cu 5 este egal cu ….

6. Dacă 
[image: image5.wmf]39
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 şi 
[image: image6.wmf]a

 este număr prim, atunci valoarea numărului natural 
[image: image7.wmf]b

 este egală cu ….

7. Un divizor al numărului 230 este egal cu …. 

8. Mulţimea 
[image: image8.wmf]3018
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 este egală cu ….

Partea a II-a:

9. Să se arate că numărul 
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 este divizibil cu 2001, oricare ar fi 
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10. Numerele 348, 790 şi 1180 împărţite la acelaşi număr natural dau resturile 12, 6 şi respective 4. Aflaţi cel mai mic împărţitor.

11. Dacă 
[image: image11.wmf]25
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 şi 
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 să se demonstreze că 
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12. Aflaţi numerele de forma 
[image: image15.wmf]abc

, mai mici decât 500, dacă:

a) dau restul 5 la împărţirea cu 9;
b) (a+b+c)
[image: image16.wmf]M

7 şi (
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+2)
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Partea I:

1. Descompunerea în produs de puteri de numere prime a numărului 2010 este egal cu ….
2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 45 şi 32 este egal cu ….
3. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 18 şi 30 este egal cu ….

4. Dintre numerele 18, 19 şi 20 numărul prim este egal cu ….
5. 
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7. Numerele naturale 
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, pentru care 
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  sunt egale cu ….

8. Numerele de forma 
[image: image23.wmf]73
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 divizibile cu 15 sunt egale cu ….

Partea a II-a:

9. Numerele 4277; 4998 şi 6079 împărţite la un număr natural nenul dau resturile 17; 18 şi respectiv 19. Aflaţi împărţitorul.
10. Aflaţi numerele naturale 
[image: image24.wmf]a

 şi 
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 ştiind că produsul lor este 6750, iar cel mai mare divizor comun al lor este 15.

11. Arătaţi că numerele 
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[image: image27.wmf]1

253

nn

B

+

=×+


sunt prime între ele, unde 
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12. Aflaţi numărul natural 
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 scris în baza 10, ştiind că 
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Partea I:

1. Rezultatul calculului 
[image: image31.wmf]57
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 este egal cu ….

2. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….

3. Soluţia ecuaţiei 
[image: image33.wmf]211
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 este egală cu ….

4. Dintre fracţiile 
[image: image34.wmf]11
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 şi 
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 mai mare este fracţia ….

5. Media aritmetică ponderată a numerelor 3 şi 7 cu ponderile 2 şi 3 este egală cu ….
6. Rezultatul calculului 
[image: image36.wmf]12
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 este egal cu ….

7. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….

8. Dacă fracţiile 
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 şi 
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 sunt echivalente, atunci valoarea numărului natural 
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 este egală cu ….

Partea a II-a:

9. Rezolvaţi în mulţimea numerelor naturale nenule ecuaţia 
[image: image41.wmf]111
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10. Calculaţi:

a) 
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b) 
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11. Un automobil a parcurs o distanţă în trei zile astfel: în prima zi a parcurs 
[image: image44.wmf]7
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 din drum, a doua zi a parcurs 
[image: image45.wmf]1
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 din distanţa rămasă, iar a treia zi a parcurs restul de 624 km.

a) Câţi km are întreaga distanţă?

b) Câţi km a parcurs automobilul a doua zi?

12. Fie şirul de fracţii 
[image: image46.wmf]112123123420072008
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a) Aflaţi câţi termeni are şirul.

b) Să se afle al câtelea termen este fracţia 
[image: image47.wmf]1008
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c) Să se afle care este al 2008-lea termen.

Partea I:

1. Rezultatul calculului 
[image: image48.wmf]1521
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 este egal cu ….

2. Media aritmetică ponderată a numerelor 4; 8 şi 10 cu ponderile 2; 3 şi 5 este egală cu ....
3. 
[image: image49.wmf]7
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 din 125 este egal cu ….

4. Ordinea crescătoare a numerelor 
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;

2628

 şi 
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 este …. 

5. Dacă triplul unui număr este 
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, atunci numărul este egal cu ....
6. Soluţia ecuaţiei 
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 este egală cu ….

7. Valorile naturale ale numărului 
[image: image54.wmf]a

 pentru care au loc relaţiile 
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 sunt ….

8. Cel mai mic număr natural nenul care înmulţit cu numerele raţionale 
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 dă de fiecare dată un număr natural este egal cu ….

Partea a II-a:

9. Se consideră numerele raţionale pozitive:
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Calculaţi 
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10. Fie mulţimea 
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 Calculaţi suma elementelor mulţimii 
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11. Determinaţi ultimele trei zecimale ale numărului raţional 
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12. Fie 
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 astfel încât numerele 
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Partea I:

1. Dacă O, A, B şi P sunt coliniare, O([AB] şi P este mijlocul [AB], 
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cm, atunci lungimea segmentului [OB] este egală cu ... cm.
2. Se consideră trei puncte 
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 astfel încât 
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 Stabiliţi valoarea de adevăr a propoziţiilor:

a) 
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3. Fie punctele 
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 coliniare în această ordine astfel încât 
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 Dacă punctul 
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 este simetricul lui 
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4. Numărul minim de drepte determinate de 2010 puncte este ….

5. Construiţi două segmente care să aibă acelaşi mijloc. 

6. Dacă 
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 atunci valoarea număr natural a sumei 
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7. Dacă punctele 
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 sunt coliniare, în această ordine astfel încât 
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 atunci lungimea segmentului 
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8. În figura alăturată, 
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 Precizaţi valoarea de adevăr a propoziţiilor:

	
[image: image97.wmf](

AaC

Ï


	…
	
[image: image98.wmf](

CaE

Î


	…

	
[image: image99.wmf][

DbD

Î


	…
	
[image: image100.wmf][(

OBbD

Ì


	…

	
[image: image101.wmf][

FaA

Î


	…
	
[image: image102.wmf]((

OBbD

Ì


	…

	
[image: image103.wmf][[

OCaG

Ì


	…
	
[image: image104.wmf]([

OBbD

Ì


	…

	
[image: image105.wmf]((

OGaE

Ì


	…
	
[image: image106.wmf][[

OGaF

Ì


	…

	
[image: image107.wmf]({

OGOG

Ì


	…
	
[image: image108.wmf][[

OBbE

Ì


	…

	
[image: image109.wmf],,

AOC

 coliniare
	…
	
[image: image110.wmf]FCOB

Ç=Æ


	…

	
[image: image111.wmf][][

DFaG

Ì


	…
	
[image: image112.wmf]([]

CGAF

Ç=Æ


	…


Partea a II-a:

9. Fie punctele 
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 coliniare în această ordine şi punctele 
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 mijloacele segmentelor 
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10. Pe semidreapta 
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11. Fie un segment 
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12. Se consideră punctele 
[image: image132.wmf]12310

,,,...,

A A A  A

 coliniare, în această ordine, astfel încât 
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Partea I:

1. Suma măsurilor a două unghiuri opuse la vârf este de 17
[image: image139.wmf].
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 Unul dintre cele două unghiuri are măsura egală cu ….

2. Suplementul unui unghi cu măsura de 112
[image: image140.wmf]o

 este egal cu …
[image: image141.wmf].

o


3. Raportul măsurilor a două unghiuri suplementare este 5. Măsurile celor două unghiuri sunt …
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 şi …
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4. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….

5. Complementul unui unghi cu măsura de 17
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 este egal cu …
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6. Fie unghiurile 
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7. Dacă unghiurile 
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 atunci măsura unghiului 
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8. Măsura unghiului format de bisectoarele a două unghiuri opuse la vârf este egală cu …
[image: image162.wmf].
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Partea a II-a:

9. Se consideră unghiul 
[image: image163.wmf]COD
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 în interiorul unghiului 
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 Determinaţi măsura unghiului format de bisectoarele unghiurilor 
[image: image167.wmf]AOB

S

 şi 
[image: image168.wmf].

COD

S


10. În interiorul unghiului drept 
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 Determinaţi măsura unghiului format de bisectoarele unghiurilor 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image176.wmf]
11. Bisectoarele unghiurilor adiacente 
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a) Arătaţi că 
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b) Dacă 
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atunci arătaţi că 
[image: image182.wmf][
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 este bisectoarea unghiului 
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12. Fie AB şi CD două drepte concurente, AB(CD={O}. Fie  [OP bisectoarea 
[image: image184.wmf]S

AOC, [OT bisectoarea 
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POB şi [OR bisectoarea 
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Partea I:

1. Un triunghi are … unghiuri exterioare.
2. Un triunghi are lungimile laturilor de 5 cm, 4 cm şi 7 cm. Perimetrul triunghiului este egal cu … cm.
3. Construiţi triunghiul 
[image: image193.wmf]ABC
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 ştiind că 
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4. Se dă triunghiul 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image198.wmf](
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 Măsurile unghiurilor exterioare ale triunghiului sunt egale cu ….

5. Construiţi un triunghi echilateral cu latura de 4 cm.
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6. Numărul triunghiurilor din figura de mai jos este egal cu ….
7. Dacă punctul
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 este mijlocul laturii 
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 Atunci măsura unghiului  
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Partea a II-a:

9. Fie punctele coliniare A, B, C, D (în această ordine). Fie M şi N în semiplane opuse astfel încât 
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10. Se dă segmentul 
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b) triunghiurile 
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11. În triunghiul isoscel 
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12. Fie dreptunghiul ABCD cu AB>BC. Bisectoarea unghiului ABC taie CD în Q şi AD în P. Fie [DT  bisectoarea unghiului PDQ, T((BP). Dacă CT(AD={M} şi AT(CD={S}, arătaţi că SQ=DM. 
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